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Σημαντικές μουσικές συναυλίες με τη συμμετοχή σπουδαίων Ελλήνων καλλιτεχνών,
περιλαμβάνουν φέτος οι 5ήμερες πανηγυρικές εκδηλώσεις «Πυλαιώτικα 2023» οι
οποίες κορυφώνονται με μεγάλο λαϊκό γλέντι στη διάρκεια του οποίου θα μοιραστεί
το γνωστό, παραδοσιακό «ατζέμ πιλάφ».

Είναι ένας πετυχημένος θεσμός πολιτισμού και παράδοσης που διοργανώνει ο δήμος
Πυλαίας Χορτιάτη υπό την εποπτεία της Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Τουρισμού
Ανατολής Κωνσταντινίδου. Οι εκδηλώσεις συνδέονται με το θρησκευτικό και
ευλαβικό στοιχείο και διοργανώνονται κάθε χρόνο στο πλαίσιο του εορτασμού του
Πολιούχου της Πυλαίας, Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου.

Φέτος ο θεσμός διευρύνεται και οι εκδηλώσεις διαρκούν πέντε ημέρες  ξεκινώντας από
την Κυριακή 16 Ιουλίου, μέχρι και την Πέμπτη 20 Ιουλίου με ώρα έναρξης 9μμ.
Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων, για σήμερα και αύριο περιλαμβάνει:

ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο. Συναυλία με τον
Πυλαιώτη Δημήτρη Κοντολάζο, ο οποίος θα τραγουδήσει με την ορχήστρα του
συνοδεία δύο ταλαντούχων τραγουδιστριών, της Μαρίας Ιακώβου και της
Χριστίνας Ζώτου. Αξίζει να σημειωθεί ότι τα χρήματα της αμοιβής του κ.
Κοντολάζου κατόπιν επιθυμίας του καλλιτέχνη θα δοθούν για φιλανθρωπικό
σκοπό, στο Σωματείο Φίλων Παιδιών Αγ. Δημητρίου Κ.Ε.Π.Ε.Π και
στην ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΙΔΡΥΣΗΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ
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ΠΥΛΑΙΑΣ. Την ημέρα της κεντρικής συναυλίας θα τιμηθούν για την προσφορά
τους στον καλλιτεχνικό χώρο, οι τραγουδιστές Δημήτρης Κοντολάζος και
Πασχάλης Τερζής, οι οποίοι έλκουν την  καταγωγή τους από την Πυλαία.
ΠΕΜΠΤΗ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ αφιέρωμα στην τοπική παράδοση με τα χορευτικά
τμήματα του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη που θα χορέψουν υπό τους ήχους
παραδοσιακής μουσικής. Πρόκειται για την καθιερωμένη μουσικοχορευτική
εκδήλωση της τελευταίας ημέρας των εκδηλώσεων στην οποία θα συμμετέχουν
παραδοσιακά χορευτικά τμήματα από την Πυλαία και άλλες περιοχές
συνοδευόμενα από παραδοσιακή μουσική ορχήστρα του Δήμου, ενώ στους
θεατές θα μοιραστεί το γνωστό, παραδοσιακό «ατζέμ πιλάφ».


